

Историческая справка МДОУ «Детский сад №12»

Детский сад был построен и сдан в эксплуатацию в 1934 году на средства металлургического завода. Конечно, и посещали этот сад дети рабочих и служащих градообразующего предприятия, которые оставались шефами вплоть до 1990-х годов.

В военные и последующие годы детский сад был отдан под детский дом и только в конце 1950-х годов в нем вновь зазвучали счастливые голоса детей, воспитанников детского сада.

С начала и по сей день существования детского сада красной нитью проходит один вид деятельности: обеспечение интеллектуального, личностного и физического развития ребенка.

Большой вклад в развитие детского сада внесла заведующая Ганеева Фаина Ивановна. Это при ней появилось паровое отопление, водопровод, канализация и пристрой, что позволило увеличить численность детей.

Лучшие страницы истории по воспитательной и методической работе связаны с заведующей Журавлевой Светланой Алексеевной, которая пришла в детский сад 1994 году. Наиболее результативным явилось направление по физкультурно-оздоровительной работе с детьми. Появился оборудованный кабинет по физиотерапии, массаж, оборудована летняя площадка.

Но наступили годы кризиса, и в 1997 году завод передал детский сад городскому отделу народного образования.

В 1998 году детский сад получил статус муниципального дошкольного образовательного учреждения и прошел аттестацию.

А в мае 2001 года учреждение аккредитовано как МДОУ «Детский сад № 12» 3 – й категории. В июне 2002 года мы получили лицензию на право ведения образовательной деятельности. Каждые пять лет коллектив детского сада получает вновь правовые документы на образовательный процесс.

Мы считаем, что сейчас детский сад находится на этапе устойчивого оптимального функционирования. Сплоченный коллектив объединен едиными ценностями и целями для повышения качества образования.